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In legătură cu întrebarea dumneavoastră, având ca obiect „ Simplificarea formalităților de 
obținere a Cărții de Identitate de către românii din diaspora ”, precizăm următoarele:

Condițiile și documentele necesare eliberării actelor de identitate sunt reglementate de 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și 
actele de identitate ale cetățenilor români, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare și de Normele metodologice de aplicare unitară a dispozițiilor legale privind 
evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, aprobate prin 
Hotărârea Guvernului nr. 1375/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, cerințele cu privire la poze au fost stabilite în mod expres de către legiuitor, prin 
normele cu caracter special aplicabile în materia de referință, menționate anterior.

În context, semnalăm faptul că problematica expusă este cunoscută și a fost analizată la 
nivelul Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date din cadrul 
Ministerului Afacerilor Interne, flind purtate discuții cu reprezentanții Direcției Relații 
Consulare din cadrul Ministerului Afacerilor Externe pentru identificarea unei soluții 
tehnice de preluare a imaginilor cetățenilor la sediul misiunilor diplomatice sau oficiilor 
consulare ale României din străinătate și de transmitere a acestora în sistem informatic în 
vederea actualizării Registrului Național pentru Evidența Persoanelor și eliberării actului 
de identitate în condițiile prevăzute la art. 45 din Normele metodologice de aplicare unitară 
a dispozițiilor legale privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale 
cetățenilor români, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1375/2006, cu modificările și 
completările ulterioare.
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Totodată, învederăm faptul că, după adoptarea de către Parlamentul României ^ proiectului 
de Lege pentru modificarea și completarea unor acte normative care cuprind dispoziții 
privind evidența persoanelor și actele de identitate ale cetățenilor români (Plx. 575/2017) 
și punerea în circulație a noilor acte de identitate, cetățenii români cu domiciliul în 
România afiați temporar în străinătate vor depune cererea pentru eliberarea actului de 
identitate la misiunile diplomatice sau oficiile consulare ale României din străinătate, în 
cazul în care, din motive obiective, nu se pot deplasa la serviciul public comunitar de 
evidență a persoanelor de la locul de domiciliu sau reședință, cu excepția cererii pentru 
eliberarea cărții de identitate provizorie.

Prin urmare, nu va mai fi necesară prezentarea unor fotografii, astfel cum se procedează în 
prezent, care să fie scanate în vederea producerii cărții de identitate și a actualizării 
Registrului Național pentru Evidența Persoanelor.

Cu deosebită considerație,

MINISTRUL AFACERILOR INTERNE

CARMEN DANIELA DAN


